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Богдані ЛЕВИЦЬКІЙ
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28153933@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Богдано!

Міністерство у справах ветеранів України в межах компетенції розглянуло 
Ваш запит на інформацію від 03.12.2023, який надійшов на електронну адресу 
Мінветеранів, щодо проєкту міжнародної технічної допомоги «Підвищення 
стійкості українців шляхом зміцнення потенціалу психосоціальної підтримки 
для ветеранів» (вх. № ЗПІ-01/651 від 04.12.2023) та повідомляє наступне.

З січня 2023 року спільно з Міжнародною організацією з міграції (далі – 
МОМ) реалізується проєкт Міністерства у справах ветеранів України 
«Підвищення стійкості українців шляхом зміцнення потенціалу психосоціальної 
підтримки для ветеранів» (коротка назва «Шлях стійкості») (далі – Проєкт). 

Проєкт спрямований на підтримку низки важливих програм та напрямів 
роботи Мінветеранів, серед яких: підтримка психічного здоров’я та 
психосоціальна підтримка ветеранів та членів їхніх родин (ПЗПСП), підтримка 
та технічне оснащення центрів ветеранського розвитку на базі навчальних 
закладів України, експертна підтримка структурних підрозділів Міністерства, 
тренінги для працівників ПЗПСП, проведення загальнонаціонального 
дослідження, проведення семінарів та навчання щодо сприяння діалогу громади, 
організація форумів, реалізація кампанії з підвищення обізнаності ПЗПСП, 
проведення тренінгів для працівників ПЗПСП, надання ПЗПСП ветеранам та 
їхнім родинам, у тому числі через сімейні ретрити, співпраця з академічними 
колами тощо. 

Проєкт реалізується МОМ за кошти Уряду Федеративної Республіки 
Німеччина через Федеральне Міністерство закордонних справ Німеччини, 
загальний бюджет проєкту становить 4,8 млн. євро. 

Терміни реалізації проєкту: 15.01.2023-15.07.2024 роки. 
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Координатором Проєкту є заступник Міністра у справах ветеранів України 
Світлана КАШЕНЕЦЬ.

З повагою

Міністр                                                                                           Юлія ЛАПУТІНА

Ірина Положешна (063) 035 54 68


